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m Una pallina di 180 g ¢ tenuta ferma a 1,4 m dal suolo.
Su di essa viene compiuto un lavoro di @per lanciar-
la verso I'alto. \/7 LAWAo DeUA
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Alice ha una massa di 50 kg e si siede su un’altalena, po-

**" sta a un’altezza di 0,50 m dal suolo. Marco tira verso di
sé¢ l'altalena sulla quale si trova Alice e la lascia andare
quando si trova a un’altezza di 1,0 m da terra.

» Quanto vale la velocita di Alice quando passa per la
posizione di altezza minima nel suo moto? Trascura
gli attriti.

» Alice transita per la posizione piu bassa con una velo-
cita di 2,0 m/s. Quanto vale il lavoro compiuto dalle
forze di attrito?
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m Su uno stagno ghlacc1ato, Matteo da una spinta a una

.....

di 2,1 m/s. 11 coeﬂiaente di attrito fra la slitta e la super-
ficie dello stagno ¢ 0,10.

» Che distanza percorre la slitta?

[2,3 m]
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